

STATE OF MAINE DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 16 STATE HOUSE STATION AUGUSTA, MAINE 04333-0016

David Bernhardt

December 17, 2012 Subject: **Abbot**

Federal Project No: BR-1930(600)

State WIN: 019306.00 Amendment No. 2

Dear Sir/Ms:

Make the following change to the Bid Document:

In the Plans, Sheet Number 7 of 15 "STAGE CONSTRUCTION", "STAGE CONSTRUCTION NOTES:" notes for "Stage 1B" and Stage 2B" **CHANGE** the words "... and 4-bar traffic/bicycle bridge rail" to read "2-Bar traffic bridge rail". Make this change in pen and ink.

The following questions have been received:

Question: Pay Item 507.0711 refers to a 2-bar style bridge rail, however the Stage Construction Notes on sheet number 7 refer to 4-bar bridge rail. Please confirm that 2-bar is to be supplied for this project.

Response: Please see the above change.

Question: Are Hydrology or dive inspection reports available for this bridge?

Response: There is no Hydrology report available; the Dive Inspection Report has been posted to the web site.

Consider this change and information prior to submitting your bid on <u>THURSDAY</u>, <u>January 3, 2013</u>.

Sincerely,

George M. A. Mácdougall P.E. Contracts & Specifications Engineer

64